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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 301 

ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 37 /2020 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 

ΘΕΜΑ: Συζήτηση για τη δημόσια υγεία και την τοπική κοινωνία στις ημέρες της πανδημίας. 

 

Στη Λάρισα, σήμερα 21η του μηνός Δεκεμβρίου, του έτους 2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 

20.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε ΕΙΔΙΚΗ - ΔΙΑ 

ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. πρωτ. 51287/17-12-2020 πρόσκληση του 

Προέδρου αυτού, η οποία έγινε κατά τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), 

όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει και της με αρ. 163/29-05-2020 εγκυκλίου του ΥΠΕΣ. 

 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Δεληγιάννης Δημήτριος, ως Πρόεδρος, 2) 

Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 3) Αλεξούλης Ιωάννης, 4) Αναστασίου Μιχαήλ, 5) Ανδριτσόπουλος 

Ανδρέας 6) Απρίλη Αγορίτσα, 7) Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, 8) Βαϊούλης Κωνσταντίνος, 9) 

Βλαχούλης Κωνσταντίνος, 10) Βούλγαρης Σωτήριος, 11) Γαμβρούλας Νικόλαος, 12) Γεωργάκης 

Δημήτριος 13) Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 14) Γούλας Παναγιώτης, 15) Δαούλας Θωμάς, 16) 

Διαμάντος Κωνσταντίνος, 17) Δρυστέλλας Αθανάσιος, 18) Ζαούτσος Γεώργιος, 19) Καλαμπαλίκης 

Κωνσταντίνος, 20) Καλτσάς Νικόλαος, 21) Καραλαριώτου Ειρήνη, 22) Καφφές Θεόδωρος, 23) 

Κρίκης Πέτρος, 24) Μαβίδης Δημήτριος, 25) Μαμάκος Αθανάσιος, 26) Μόρας Ευάγγελος, 27) 

Μπουσμπούκης Ιωάννης, 28) Νασιώκας Παναγιώτης, 29) Νταής Παναγιώτης, 30) Ξηρομερίτης 

Μάριος, 31) Ξυνοπούλου Ελένη – Μαρίνα, 32) Παναγιώτου Ιωάννης, 33) Παπαδημητρίου 

Βασίλειος, 34) Παπαδούλης Γεώργιος, 35) Παπαπαρίσης Απόστολος, 36) Παπαποστόλου 

Δημήτριος, 37) Σάπκας Παναγιώτης, 38) Σούλτης Γεώργιος, 39) Σταυροθεόδωρος Αχιλλέας, 40) 

Τάχος Δημήτριος, 41) Τζατζάκης Φώτιος, 42) Τσακίρης Μιχαήλ και 43) Τσιλιμίγκας Χρήστος 

 

και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: 1) Καμηλαράκη – Σαμαρά Μαρία, 2) 

Κυριτσάκας Βάιος, 3) Λώλος Αχιλλέας, 4) Πράπας Αντώνιος, 5) Ρεβήσιος Κωνσταντίνος και 6) 

Τερζούδης Χρήστος. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

49 παρευρίσκονταν οι 43, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 

του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 

αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 

Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη. 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: Συζήτηση για τη 

δημόσια υγεία και την τοπική κοινωνία στις ημέρες της πανδημίας και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Τις τοποθετήσεις των κ.κ Βασιλόπουλου Γεωργίου καθηγητή Παθολογίας-Αιματολογίας, 

Γιαννούκα Αθανασίου  προέδρου της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, 

Χατζηχριστοδούλου Χρήστου καθηγητή Υγιεινής και Επιδημιολογίας, Γιαννακόπουλου 

Κωνσταντίνου προέδρου του Ιατρικού Συλλόγου Λάρισας, Νταφούλη Νικολάου προέδρου των 

νοσοκομειακών ιατρών του Γ.Ν.Λάρισας, Πετσίτη Αργυρούς αντιπροέδρου των 

νοσοκομειακών ιατρών του Π.Γ.Ν.Λάρισας, Λαρίση Κωνσταντίνου εκπροσώπου του 

σωματείου εργαζομένων του Π.Γ.Ν. Λάρισας, Τσάπαλη Λάμπρου τραυματιοφορέα στο Π.Γ.Ν. 

Λάρισας, Σκόκα Ιωάννη προέδρου του Εργατικού Κέντρου Λάρισας και Δημητριάδη 

Δημητρίου. 

3. Τις τοποθετήσεις του Δημάρχου κ. Καλογιάννη Αποστόλου ,των επικεφαλής των 

παρατάξεων κ.κ Καραλαριώτου Ειρήνης, Κρίκη Πέτρου, Γούλα Παναγιώτη, Γαμβρούλα 

Νικολάου, Βαΐούλη Κωνσταντίνου και των δημοτικών συμβούλων κ. Παπαποστόλου 

Δημητρίου, Μπουσμπούκη Ιωάννη, Διαμάντου Παναγιώτη και Παναγιώτου Ιωάννη. 

4. Το σχέδιο ψηφίσματος που προτάθηκε, από τη Δημοτική Παράταξη «Λαϊκή Συσπείρωση» 

για τους 100 συμβασιούχους εργαζόμενους στα Κέντρα Υγείας της 5ης ΥΠΕ, το οποίο έχει ως 

εξής: 

 

ΠΡΟΤΑΣΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ 

ΝΑ ΜΗΝ ΑΠΟΛΥΘΟΥΝ ΟΙ 100 ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΑ ΚΕΝΤΡΑ 

ΥΓΕΙΑΣ ΤΗΣ 5ης ΥΠΕ, ΑΛΛΑ ΝΑ ΑΝΑΝΕΩΘΟΥΝ ΟΙ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΤΟΥΣ 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων, εκφράζει την στήριξη του στο δίκαιο αίτημα των 100 και 

πλέον συμβασιούχων εργαζόμενων στους τομείς της καθαριότητας, της φύλαξης και της σίτισης 

στα Κέντρα Υγείας της 5ης ΥΠΕ, να μην απολυθούν στις 31/12/2020, αλλά να ανανεωθούν οι 

συμβάσεις ορισμένου χρόνου που είχαν υπογράψει, όπως προβλέπει σχετική τροπολογία, για ένα 

ακόμα χρόνο  

Θεωρούμε απαράδεκτο σε συνθήκες μάλιστα έξαρσης της πανδημίας του κορονοιού, οι αφανείς 

«ήρωες» του προηγούμενου χρονικού διαστήματος, να απολύονται και να δίνεται από την 

κυβέρνηση και την 5η ΥΠΕ η καθαριότητα, η σίτιση και φύλαξη των δημόσιων Κέντρων Υγείας, 

αύριο και των Νοσοκομείων, σε εργολαβικές εταιρείες που απασχολούν το προσωπικό τους με 

άθλιες συμβάσεις εργασίας.  

Καλούμε την 5η ΥΠΕ και το Υπουργείο Υγείας, να μην απολυθεί κανείς συμβασιούχος, αλλά να 

προχωρήσουν άμεσα στην ανανέωση όλων των συμβάσεων των εργαζόμενων συμβασιούχων στην 

καθαριότητα, σίτιση και φύλαξη των Κέντρων Υγείας της 5ης ΥΠΕ, μέχρι το τέλος του 2021 όπως 

προβλέπει η σχετική τροπολογία.  

Να ακυρώσουν τις συμβάσεις της 5ης ΥΠΕ με τους εργολάβους για την καθαριότητα και τη 

φύλαξη των Κέντρων Υγείας.  

Να προχωρήσουν σε μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, πλήρους απασχόλησης τόσο για τις 

συγκεκριμένες κατηγορίες, αλλά και μόνιμου ιατρικού, νοσηλευτικού και λοιπού προσωπικού στην 

πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας και στα νοσοκομεία.  

Να εντάξουν όλους τους εργαζόμενους στη δημόσια υγεία, στα βαρέα και ανθυγιεινά επαγγέλματα.  

16/12/2020 

Οι Δημοτικοί σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης 

1. Κρίκης Πέτρος 

2. Παναγιώτου Ιωάννης 

3. Παπαδούλης Γεώργιος 

 



Σελίδα 3 από 5 

 

5. Το σχέδιο ψηφίσματος που προτάθηκε, από τη Δημοτική Παράταξη «Λαϊκή Συσπείρωση» 

για ΕΣΥ – COVID 19, το οποίο έχει ως εξής: 

 

 
Πρόταση Ψηφίσματος προς το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων, μπροστά στη μεγάλη εξάπλωση της πανδημίας του κορωνοιού 

και στον άμεσο κίνδυνο κατάρρευσης του δημόσιου συστήματος υγείας, λόγω της άρνησης της 

κυβέρνησης να προβεί στην κάλυψη των μεγάλων κενών σε προσωπικό, σε κλίνες ΜΕΘ και άλλων 

κλινικών για τη νοσηλεία ασθενών, τόσο από τον Covid-19, όσο και από άλλες αιτίες ζητάει από 

την κυβέρνηση να προχωρήσει άμεσα σε:  

1) Επίταξη των ιδιωτικών δομών υγείας-πρόνοιας μαζί με το προσωπικό τους, με ένταξη στον 

κρατικό σχεδιασμό, χωρίς αγορά υπηρεσιών για να μπουν στη μάχη αντιμετώπισης της πανδημίας.  

2) Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων που εργάζονται στη δημόσια υγεία. Μαζικές 

προσλήψεις με άμεσες διαδικασίες, μόνιμου και πλήρους απασχόλησης ιατρικού, νοσηλευτικού και 

λοιπού προσωπικού, στα δημόσια νοσοκομεία και Κέντρα Υγείας της Θεσσαλίας και όλης της 

χώρας.  

3) Σε προμήθεια επαρκών αντιδραστηρίων για δωρεάν τέστ στον πληθυσμό, στο ΠΠΝΛ, στο ΓΝΛ 

και σε όλα τα Νοσοκομεία και Κέντρα Υγείας της Θεσσαλίας. Επίταξη των ιδιωτικών 

διαγνωστικών εργαστηρίων.  

4) Εξοπλισμό των Κέντρων Υγείας και των περιφερειακών ιατρείων, με όλο τον απαραίτητο 

ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό και άμεση στελέχωσή τους με μόνιμους γιατρούς και νοσηλευτικό 

προσωπικό.  

5) Μείωση των μαθητών ανά τάξη, ώστε κανένα τμήμα να μην έχει πάνω από 15, για να μειωθεί ο 

συγχρωτισμός και να προστατευθεί η υγεία μαθητών και εκπαιδευτικών. Έκτακτο κονδύλι από τον 

κρατικό προϋπολογισμό για διορισμούς εκπαιδευτικών, για να καλυφτούν τα κενά και για 

εξασφάλιση του απαραίτητου αριθμού μόνιμων εργαζομένων στην καθαριότητα των σχολείων, 

ώστε να διασφαλίζονται οι υγειονομικοί όροι σε όλη τη διάρκεια λειτουργίας των σχολείων.  

16/12/2020 

Οι Δημοτικοί σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης 

1. Κρίκης Πέτρος 

2. Παναγιώτου Ιωάννης 

3. Παπαδούλης Γεώργιος 
 

6. Την πρόταση για συζήτηση των ψηφισμάτων στη Διαπαραταξιακή Επιτροπή. 

 

7. Τα διαμορφωθέντα κατά τη γενομένη συζήτηση σε συνεδρίαση της Διαπαραταξιακής 

Επιτροπής την 23η-12-2020 ψηφίσματα. 

 

8. Τη δήλωση των δημοτικών συμβούλων κ. Κρίκη Πέτρου, Παπαδούλη Γεωργίου και 

Παναγιώτου Ιωάννη ότι ψηφίζουν ΛΕΥΚΟ για το ψήφισμα που αφορά το ΕΣΥ-COVID19. 
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Την έκδοση των παρακάτω ψηφισμάτων 

 
ΨΗΦΙΣΜΑ 

ΓΙΑ ΜΗ ΑΠΟΛΥΣΗ ΤΩΝ  100 ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΥΝ  ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  

ΣΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΤΟΥΣ  

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων, εκφράζει την στήριξή του στο δίκαιο αίτημα των 100 

και πλέον συμβασιούχων εργαζόμενων στους τομείς της καθαριότητας, της φύλαξης και της 

σίτισης στα Κέντρα Υγείας της 5ης ΥΠΕ, να μην απολυθούν στις 31/12/2020, αλλά να ανανεωθούν 

οι συμβάσεις ορισμένου χρόνου που είχαν υπογράψει, όπως προβλέπει η σχετική τροπολογία, για 

ένα ακόμα χρόνο.  

Εκφράζουμε έντονα την αντίθεσή μας σε συνθήκες έξαρσης της πανδημίας του κορωνοϊού, 

οι αφανείς «ήρωες» του προηγούμενου χρονικού διαστήματος, να απολύονται και να δίνεται από 

την κυβέρνηση και την 5η ΥΠΕ η καθαριότητα, η σίτιση και φύλαξη των δημόσιων Κέντρων 

Υγείας, αύριο και των Νοσοκομείων, σε εργολαβικές εταιρείες που δεν απασχολούν το προσωπικό 

τους με ίδια δικαιώματα. 

Υπάρχει κίνδυνος εάν δεν ακυρωθούν οι συμβάσεις της 5ης ΥΠΕ με τους εργολάβους για 

την καθαριότητα και τη φύλαξη των Κέντρων Υγείας αυτοί οι εργαζόμενοι να απολυθούν στις 31-

12-2020. 

Καλούμε την 5η ΥΠΕ και το Υπουργείο Υγείας, να μην απολυθεί κανείς συμβασιούχος, 

αλλά να προχωρήσουν άμεσα στην ανανέωση όλων των συμβάσεων των εργαζόμενων 

συμβασιούχων στην καθαριότητα, σίτιση και φύλαξη των Κέντρων Υγείας της 5ης ΥΠΕ, μέχρι το 

τέλος του 2021 όπως προβλέπει η σχετική τροπολογία.  

Να προχωρήσουν σε μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, πλήρους απασχόλησης 

τόσο για τις συγκεκριμένες κατηγορίες, αλλά και μόνιμου ιατρικού, νοσηλευτικού και λοιπού 

προσωπικού στην πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας και στα νοσοκομεία.  

Να εντάξουν όλους τους εργαζόμενους στη δημόσια υγεία, στα βαρέα και ανθυγιεινά επαγγέλματα.  

 

ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΕΣΥ-COVID19 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων, μπροστά στη μεγάλη εξάπλωση της πανδημίας του 

κορωνοιού και στον άμεσο κίνδυνο κατάρρευσης του δημόσιου συστήματος υγείας, λόγω μη 

ικανοποιητικών και επαρκών μέτρων της κυβέρνησης να προβεί στην κάλυψη των μεγάλων κενών 

σε προσωπικό, κλίνες ΜΕΘ και άλλων κλινικών για τη νοσηλεία ασθενών, τόσο από τον Covid-19, 

όσο και από άλλες αιτίες, ζητάει από την κυβέρνηση να προχωρήσει άμεσα σε:  

1) Επίταξη των ιδιωτικών δομών υγείας-πρόνοιας μαζί με το προσωπικό τους, με ένταξη 

στον κρατικό σχεδιασμό, χωρίς όρους κερδοσκοπίας για να μπουν στη μάχη αντιμετώπισης της 

πανδημίας.  

2) Άμεση επαναλειτουργία του Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας και ενεργοποίηση του 404 

Στρατιωτικού Νοσοκομείου για την ένταξη στον ευρύτερο σχεδιασμό αντιμετώπισης της 

πανδημίας. 

3) Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων που εργάζονται στη δημόσια υγεία. Μαζικές 

προσλήψεις με άμεσες διαδικασίες, μόνιμου και πλήρους απασχόλησης ιατρικού, νοσηλευτικού και 

λοιπού προσωπικού, στα δημόσια νοσοκομεία και Κέντρα Υγείας της Θεσσαλίας και όλης της 

χώρας.  
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4) Προμήθεια επαρκών αντιδραστηρίων για δωρεάν τέστ στον πληθυσμό, στο ΠΠΝΛ, στο 

ΓΝΛ και σε όλα τα Νοσοκομεία και Κέντρα Υγείας της Θεσσαλίας. Συνεργασία των ιδιωτικών 

διαγνωστικών εργαστηρίων χωρίς κερδοσκοπικούς όρους.  

5) Εξοπλισμό των Κέντρων Υγείας και των περιφερειακών ιατρείων, με όλο τον απαραίτητο 

ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό και άμεση στελέχωσή τους με μόνιμους γιατρούς και νοσηλευτικό 

προσωπικό.  

6) Άμεσο σχεδιασμό για τη μείωση των μαθητών ανά τάξη, με άνω όριο τους 15 μαθητές, 

ώστε να μειωθεί ο συγχρωτισμός και να προστατευθεί η υγεία των μαθητών και των 

εκπαιδευτικών. Έκτακτο κονδύλι από τον κρατικό προϋπολογισμό για διορισμούς εκπαιδευτικών, 

ώστε να καλυφτούν τα κενά και για την πρόσληψη του απαραίτητου αριθμού μόνιμων 

εργαζομένων στην καθαριότητα των σχολείων, ώστε να διασφαλίζονται οι υγειονομικοί όροι σε 

όλη τη διάρκεια λειτουργίας τους.  

7) Ένταξη όλων των εργαζόμενων στη δημόσια υγεία στα βαρέα και ανθυγιεινά 

επαγγέλματα.  

 

 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ      ΝΑΣΙΩΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 


